

## 尊敬的牧長、同工平安：

土耳其-敘利亞大地震進入第五天，引起全球關注，大家也不斷詢問奉獻援助資訊。從第一天前線差會就一直關注地震消息，並與前線在土耳其東南地區團隊聯繫，得知狀況的嚴重性超過想像，隨著時間過去，罹難人數快速增加，心情越加沉重。

請紀念：

- 1.更多的禱告呼求，震災中失去親人的家庭求神安慰，也為著在災後災民們身、心、靈的安置及重建，求神恩典憐憫臨到。
- 2.援助資源能順利進入災區到災民手中，台灣前線將與在土國團隊連線進行前方的支援外，同時，也與曾來台灣分享的約旦阿菲夫●哈拉撒牧師 (Rev. Afeef Halasah) AFTA團隊合作，渴望能將弟兄姐妹的愛心送進災區。

介紹與代禱：

AFTA團隊在中東、北非有超過120位的宣教士、牧者在各地服事建立教會。相信透過他們團隊在各地的同工的運作，可以安全有效的將援助送進。進入土耳其的資源遠遠超過進入敘利亞的資源，我們會將籌集的資源分配2/3進到敘利亞。

下面是阿菲夫●哈拉撒牧師 (Rev. Afeef Halasah)發出的代禱與呼籲。

親愛的 AFTA 朋友們，

阿夫林城市(Afrin)位於敘利亞北部，靠近阿勒頗城市(Aleppo)。我們在阿夫林有許多的家教會，因著地震之重創，這裡是敘利亞地震的重災區，許多人已失去他們的家園。其中一個會友家，父親、母親、15歲的兒子、以及兩個年輕的孩童皆在這次的地震中死亡。

懇請您與我們一起禱告，這些還活著的家教會們正經歷下雪寒冷的天氣，並且因著住屋倒塌，都處於露天中。現在敘利亞處於無政府狀態，無法照料，特別是庫德族的，我們的家教會正需要所有的物資，因著地震已失去了所有的。左圖照片來自 AFTA 在阿夫林主內家人們失去家園之照。懇請您為阿夫林和敘利亞禱告並慷慨奉獻，深信施比受更為有福。

願上帝賜福您！



## 「敘」日東昇，浩劫「其」蹟 專案

- 籌款目標：新台幣200萬
- 地區：土敘兩國災區
- 使用項目：食物包供應、禦寒衣物、駐處安置建構（帳篷）
- 備註：為使資源有效分配，2/3的物資會送往敘利亞西北地區
- 請查看左邊奉獻資訊，並於奉獻時註明「為土敘地震奉獻」

### 前線差會呼籲：

1. 繼續為土敘兩國的救災資源進入及災後重建禱告。
2. 求主打開一個逐步封鎖的國家（土耳其），一個已經封鎖許久的國家（敘利亞），求神動工打破銅門鐵栓，讓更多的基督工人可以進入。
3. 為台灣、華人教會禱告，奉獻金錢之外，有更多教會回應穆斯林世界的呼聲，興起工人進入禾場。
4. 請為前線差會在前方的團隊禱告，協助當地的救災工作，也保守工人出入的平安。
5. 請為在中東教會在災區的工人及參與當地救援工作的團隊的平安，能有足夠的資源，及適當的調配，協助當地災民的安置及重建。

### 奉獻資訊：

++請註明：為土敘地震奉獻++

<郵局劃撥>

戶名：社團法人台北市前線差傳協會,帳號：50359394

<銀行轉帳>

國泰世華銀行館前分行(代碼013) 帳號：001-03-5008957

<線上刷卡> 請掃下圖或點選



羅馬書15:16「特因神所給我的恩典，使我為外邦人做基督耶穌的僕役，做神福音的祭司，叫所獻上的外邦人因著聖靈成為聖潔，可蒙悅納。」

因著基督的恩典，感謝您我同行，深願主耶穌基督的恩惠，臨到在困境中土敘兩國的穆斯林，感謝您以基督的愛所做的一切。

以馬內利 主恩滿溢

台灣前線差會 大樹牧師暨團隊 敬上

2023.2.10